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              Різдво — не час року. Це почуття.
Е.ФЕРБЕР

«Як не можна спинити річку, що, 
зламавши кригу навесні, бурхливо
несеться до моря, так не можна 

спинити нації, що, прокинувшись до 
життя, ламає свої кайдани».    

Микола МІХНОВСЬКИЙ 

Що ближче ми наближаємося 
до Нового року, то більше 

(за звичкою) озираємося на рік, 
який минає, робимо висновки, 
будуємо плани й виставляємо 
пріоритети на майбутнє. Що ж, цей 
рік був нелегким і запам’ятається 
надовго. Спогади — річ особиста, 
та саме 2014-й мав багато спільних  
вражень для всіх. 

Найвизначнішим здобуттям для кож-
ного українця, мабуть, стало відчуття 
приналежності до єдиної нації, гордої й 
нескореної, котра довела всьому світові, 
та насамперед собі, право самостійно 
приймати рішення та обирати власну 
дорогу.

Найболючішою ж виявилася війна, яка 
сколихнула весь народ... Вона переросла в 
значно більші масштаби. А найважливіше: 
продовжує щодня забирати життя хлоп-
ців і старших чоловіків, мирних жителів, 
приносить смуток і біль утрати. Анексія 
Автономної Республіки Крим і фактично 
стерті з лиця землі важкою артилерією 
великі частини двох східних областей, де 
нині кожної хвилини небо здригається від 
пострілів.

Утім у пам’ять кожному з нас закар-
бувалися й приємні спогади. Усе ж таки 
ми дійсно продемонстрували незламність 

 ПІДСУМКИ

2014-й: рік, який запам’ятається…

духу, важко, але йдемо шляхом люстрації 
влади, у скрутний час отримали підтримку 
багатьох країн тощо.

Чимало позитивних змін відбулося й 
у нашому університеті. До того ж кожен 
факультет привніс щось нове та гідне в 
2014-й рік, запам’ятався особливими по-
діями. Наприклад, уперше в історії УжНУ 
відкрито докторантуру в галузі юридичних 
наук. Або команди УжНУ вийшли у пів-
фінал першості світу з програмування. 
Чи, скажімо, факультет здоров’я людини 
відвідав міністр молоді і спорту України 
Дмитро Булатов. А ще підписано ряд 
міжнародних угод. Хтось провів удало 
наукові конференції, хтось виграв олімпіа
ду, спортивні змагання, десь покращили 
матеріально-технічну базу тощо. Ось із 
таких маленьких і великих перемог за 
всіх труднощів і негараздів нашого життя 
й маємо рік, у якому є що згадати приєм-
ного! Звичайно, не забудемо й бурхливі 
зміни на рівні керівництва університету, 
активність ужнівського колективу під час 
революційних подій загалом, волонтер-
ський рух…

 А чим запам’ятався студентам та 
викладачам цей 2014-й рік? Ось деякі з 
думок.

Валентин БУРКАЛО, доцент кафедри 
політології та державного управління: 
«Рік, безперечно, революційний, оновлю-
вальний. Для мене несподіваний, тому що 
так яскраво проявився дух єдності й творчої 
активності народу. Через своїх активістів 
суспільство, вочевидь, випереджає свою 
епоху. Еліта переобтяжена комплексами 
егоїзму, від яких не може ніяк очиститися, 
не уявляє собі майбутнє без хизування стат-

ками. Народ більш чутливий до глибинних 
філософських інтенцій, викликів часу. Зміни 
— це обов’язковість. Залишатися в старому 
мисленні нікому не вдасться. Війна є між 
новим і старим, між духом волонтерства й 
корумпованості, жертовності та егоїзму. Ми 
йдемо вперед через набуття гідності, дося-
гаємо зовнішньої свободи через внутрішню, 
тож відбувається і душевне звільнення від 
усього, що не відповідає чистій, доскона-
лій божественній христоприроді,  природі 
людини».

Віталій САЙФУТДИНОВ, випускник 
факультету суспільних наук: «Най-
більше  2014-й рік запам’ятався війною, 
бо два братні народи, які весь час в мене 
асоціювалися як щось спільне, на декілька 
поколінь наперед стали ворогами. Я навіть 
не очікував, що настане ось така ситуація 
в країні: війна, кровопролиття...  Друге, що 
закарбувалося в пам’яті, — економічна 
нестабільність, викликана агресивною між-
народною політикою Російської Федерації. 
Утім, звичайно, були й позитивні моменти 
в цьому році, які гріють мені серце».

Анастасія ХОХЛОВА, студентка 3-го 
курсу факультету суспільних наук: «Для 
мене цей рік був особливим. Пригадую 
тільки найяскравіші моменти: зустріч із 
коханою людиною, насичений навчальний 
процес, День першокурсника, чудові по-
купки, нові знайомства, декілька зайвих 
кілограмів та певні маленькі розчаруван-
ня... Удосконалила навички в кулінарному 
мистецтві. Звичайно, не могла байдуже 
ставитися до подій, які відбуваються нині в 
країні. Намагалася допомогти, чим могла, 
нашій українській армії. Сподіваюся, що 
такий стан України триватиме недовго».

Ольга МАЙДАНИК, студентка 2-го 
курсу факультету суспільних наук: 
«Для мене 2014-й рік став новим етапом у 
житті. Щодня я намагалась удосконалити 
себе, знайти щось цікаве та незвичайне в 
буденності. Також подорожувала з рідними.  
Цікавилася новинами, які висвітлювали 
різні ЗМІ. Загалом пригадую тільки хороші 
моменти в цьому році».

Борис ДРЮЧЕНКО, студент 3-го кур-
су історичного факультету: «Ох, чимало 
подій відбулися в цьому році для мене. Усі 
я зараз навіть і не згадаю. Мабуть, найбіль-
ше відчуваю тільки те, як швидко пролетів 
час. Здавалося б, недавно вступив до 
Ужгородського національного універси-
тету, а вже майже три роки за плечима. 
Звичайно, очікую ще й того моменту, коли 
курс збереться на святкуванні «Екватора». 
Сподіваюся, наступний рік принесе ще 
більше вражень та знайомств із новими, 
цікавими людьми».

Що ж, у кожного свої відчуття й споді-
вання: великі й малі, більш вагомі й менш. 
Головне — іти вперед, вірити у власні сили, 
не зупинятися на досягнутому. Будемо під-
корювати нові вершини, які допоможуть 
нам удосконалитись. І сподіватимемося, 
що колись (зовсім скоро!) настане саме 
той найвагоміший день — день закінчення 
війни. Мабуть, саме цього українці наразі 
прагнуть найбільше — видихнути з по-
легшенням і радістю, що війна вже позаду, 
що настав мир. Тож насамперед усім миру 
в новому році! А з ним справжнього люд-
ського щастя!

Гарних усім свят і яскравого Різдва!
Христина ГОЗДА,
студентка відділення журналістики.
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 КАЛЕНДАР 

 

• СПІВПРАЦЯ • За 2014-й рік УжНУ підписав понад 85 міжна-
родних угод, у межах яких відбувається розвиток програми подвій-
них дипломів, обмін студентами тощо. Найтісніші й найчисельніші 
контакти виш підтримує зі Словаччиною, Польщею, Угорщиною, 
Чеською Республікою. Із цього місяця альма-матер входитиме до 
Східноєвропейської мережі університетів. Триває переговорний 
процес із керівництвом ВНЗ інших країн.

• АКРЕДИТАЦІЯ • УжНУ втретє визнано вищим навчальним 
закладом IV рівня: із 46 спеціальностей 39 (а це 84,8%) пройшли 
акредитацію. Про це, зокрема, повідомив на засіданні вченої ради 
альма-матер Федір Шандор, в. о. проректора з науково-педагогічної 
та виховної роботи. Також наш заклад уперше отримав ліцензії з 
підготовки фахівців в інтернатурі зі спеціальностей «Фармація», 
«Лікувальна справа», «Стоматологія» та в клінічній ординатурі зі 
спеціальностей «Лікувальна справа» і «Стоматологія». 

• ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ • У нашому університеті підготовку 
фахівців здійснюють за 43-ма напрямами, 50-ма спеціальностями 
ОКР «Спеціаліст» та 42-ма спеціальностями ОКР «Магістр». Крім 
того, у природничо-гуманітарному коледжі вишу проводиться під-
готовка молодших спеціалістів за 8-ма спеціальностями. 

• УЧЕНІ ЗВАННЯ • Учена рада вишу в складі 64-х осіб більшістю 
проголосувала за  присудження вчених звань. Отож професорами 
стали доктори відповідно медичних і юридичних наук Г.Коваль та 
Д.Бєлов. Звання доцента отримали Я.Агій, М.Вакерич, Б.Дикий, 
О.Карбованець, Ю.Корсак, Х.Крч, В.Маляр, В.Рошканюк, М.Салюк, 
В.Стойка та  В.Слюсаренко. Старшим науковим співробітником став 
кандидат фізико-математичних наук В.Лопушанський.

• ВСТУПНА КАМПАНІЯ-2015 • Приймальна комісія УжНУ готу-
ється до вступної кампанії наступного року. Серед найближчих пла-
нів — розробка та затвердження складу ПК, підготовка конкурсних 
пропозицій для представлення на комісії з розподілу держзамов-
лення, підготовка структурних підрозділів та розгортання агітаційної 
роботи. На вступників також чекають такі новації, як зазначення у 
заявах пріоритетів від 1 до 15, встановлення пороговогу балу та 
відсутність мінімального балу с ертифікату, зміни у формуванні кон-
курсного балу та нарахування додаткових тощо. Про це на засіданні 
вченої ради УжНУ розповів Петро Горват, відповідальний секретар 
Приймальної комісії. Він, крім того, зазначив, що Вступна кампанія 
2014 р. була успішною, держзамовлення виконано в повному обсязі, 
зараховано майже 5 тис. студентів, 2,5 тисячі з яких — першокурс-
ники, решта — вступники на магістратуру. Цьогоріч встановлено й 
абсолютний рекорд вишу із зарахування першокурсників-іноземців. 
Їх в УжНУ нині — 69 осіб. 

За інформацією Ужгородського прес-клубу та «Погляду».

 ФОТОФАКТ

В УжНУ першими в Україні урочисто встановили ялинку — 
у день початку Різдвяного посту, а перші побажання колективу  
університету висловили в. о. проректорів Юліан ВИСОЧАНСЬКИЙ             
і Федір ШАНДОР, голова студентської ради університету Іван ГРАБ             
та керівник профкому студентів вишу Ростислав ГОЛОВЧАНСЬКИЙ. 
На фото Олесі МАТІЙ: ось так цього року виглядатиме головна  
новорічна красуня альма-матер.

2-го грудня в Ужгороді 
відбувся круглий стіл 

за темою «Вища освіта без 
хабарів». Організатором 
виступила громадська 
організація «Єдине 
студентство». Участь у 
заході взяли активісти, 
викладачі та студенти 
краю. 

Голова Комісії з питань моло-
діжних ініціатив при Закарпатській 

 КРУГЛІ СТОЛИ 

Вища освіта без хабарів
ОДА Денис Ман зазначив: одним 
із рішень, яке допоможе подолати 
корупцію, є реформування судової 
системи. Загалом жвава дискусія 
тривала впродовж усього засідан-
ня. Були твердження, що студенти 
самі привчають викладачів до 
хабарів, адже, з одного боку, іноді 
не бажають учитися, а з іншого, у 
педагогів — низький заробіток. А це 
теж породжує проблему. Натомість 
голова Наукового товариства сту-
дентів та аспірантів УжНУ Микола 

Сюсько запропонував активно 
залучати до викладання успішних 
людей, котрі мають інші стабільні 
джерела доходів.

Учасники також вважають, що 
в більшості випадків причиною 
корупції є введення непрофільних 
предметів для студентів. Напри-
кінці присутні визначили кілька 
кроків, які стануть своєрідним 
поштовхом до подолання у ви-
шах Закарпаття окресленої на 
круглому столі проблеми.  Ідеться 

про старт інформаційної кампанії 
«Стоп хабар!» та співпрацю зі 
спеціальними органами, зокрема 
Службою безпеки України, про-
зорість фінансової діяльності 
кожного вишу, запровадження 
електронної скриньки довіри тощо.

Присутні підписали резо-
люцію, у якій визначили основні 
причини корупції в навчальних 
закладах та умови її подолання.

Марія ТУРЯНИЦЯ, 
студентка відділення журналістики.

У рамках благодійної 
акції «Купи зустріч 

— допоможи дитині», 
що проводилася на 
Закарпатті, участь узяли 
й студенти Ужгородського 
національного 
університету.

Кожна людина в душі прагне 
дати маленьку краплинку щастя 
тим, хто його дійсно потребує. 
Щоб утілити своє бажання в ре-
альність, в одній із соціальних 
мереж охочі могли викласти в 
альбом «Зустрічі» своє фото, аби 
стати учасником волонтерської 
акції. Відтак люди, яким сподоба-
лася ваша світлина і які мали на 
меті побачитися, робили ставки, 
починаючи з 10 гривень. Учасник, 
котрий запропонував найбільшу 
суму, отримував зустріч, а зібрані 

Для щастя не потрібно багато

Як уже повідомляв 
«Погляд», цьогоріч 

наш заклад поповнили 
іноземні студенти. 
Більшість із них — 
предс  тавники країн Азії 
та Африки. За останні 
місяці такі спудеї набули 
неабиякої популярності, 
тому виникла ідея 
провести опитування. 

На запитання «Чому обрали 
для навчання саме УжНУ?» рес-
понденти із-за кордону в основ
ному відповідали: «За власним 
бажанням» та «у зв’язку із мен-
шою оплатою ніж в інших краї-
нах». Щодо вподобань медичного 
факультету, то більшості імпонує 
методика викладання та рівень 
освіти. Сукупно майже всі оцінили 
його або достатнім, або високим. 

Досить багато іноземних сту-
дентів мешкає в готелях облас-
ного центру та на квартирах, тож 
на запитання «Чи задовільняють 
їх умови проживання?» часто від-
повідали: «Так, цілком». Воднораз 
близько половини зізналися, що їм 
не одразу вдалося знайти спільну 
мову з українськими колегами, 
хоч і здійснювали такі спроби. У 
звичайному ж студентському житті 
наших гостей хвилює найбільше 
відсутність книжок для навчання 
та нестача коштів на прожиття.

Утім попри ці та інші труднощі 
й проблеми щиро сподіваємося, 
що іноземці гармонійно влилися 
в дружній колектив УжНУ, а наші 
студенти зробили їм достатній 
крок назустріч у плані знайомств. 
Загалом же в новому році будьмо 
відкритішими для взаєморозумін-
ня. Недарма існує твердження: 
«Єдина справжня розкіш — це 
розкіш людського спілкування»                                       
(А. де Сент-Екзюпері).

Даніелла ШЕРЕГІ, 
студентка відділення журналістики.

 ОПИТУВАННЯ

Навчання очима 
іноземних студентів

 УКРАЇНА             
НАДЗВИЧАЙНА

Пам’ятники Тарасові Шев-
ченку встановлені в 1200 місцях 
по всьому світові.
Джерело: http://vsviti.
com.ua/2013/09/ukrajina-
nadzvychajna/.

Автор понад 300 нау
кових праць, із них 

близько 50 монографій. 
Під її керівництвом 
успішно захистилися 
тринадцять кандидатів 
педагогічних наук. Вона 
з повагою ставиться                               
до особистості студента,      
але до того ж справедливо 
вимагає знань. Ідеться 
про завідувача 
кафедри соціології 
і соціальної роботи, 
доктора педагогічних 
наук, професора                             
Ірину КОЗУБОВСЬКУ.	

— Ірино Василівно, знаю, 
що Ви закінчили факультет 
романо-германської філології, 
але захистилися з педагогіки. 
Як це трапилося?

— У 1971 році з відзнакою 
закінчила вищезгаданий підроз-
діл. Але вже під час навчання 
в університеті зрозуміла, що 
мене більше приваблюють со-
ціальні, психолого-педагогічні 
питання. У цьому ще більше 
впевнилася впродовж дворіч-
ної роботи вчителем у школі. 
Тому для дослідження обрала 
саме проблему профілактики 
девіантної поведінки неповно-
літніх. Кандидатська дисертація 
стосувалася теми важковихо-

 ЦІЛКОМ ВІДВЕРТО

Ірина КОЗУБОВСЬКА: «Квіти дають мені натхнення жити й працювати»
вуваності молодших школярів. 
Після закінчення аспірантури й 
успішного захисту в 1978 році 
почала працювати на кафедрі 
педагогіки і психології Ужгород-
ського державного університету. 
Одночасно з викладанням курсів 
психології й педагогіки продов
жувала дослідження проблеми 
профілактики девіантної пове-
дінки неповнолітніх і в 1996-му 
в Києві захистила докторську 
дисертацію. 

— Два роки Ви пропрацюва-
ли вчителем, потім вступили 
до аспірантури й надали пере-
вагу викладанню в універси-
теті...

— Справа в тому, що для всту-
пу до аспірантури потрібно було 
мати два роки педагогічного стажу. 
Тому спочатку відпрацювала  від-
повідний термін у школі. 

— Що підштовхнуло до со-
ціальної роботи?

— В УжНУ саме запровад
жували нову спеціальність — 
«Фахівець соціальної роботи». В 
Україні раніше таких не готували. 
Тодішній ректор Сливка запропо-
нував мені разом із професором 
Миговичем узяти участь у ство-
ренні нової кафедри — соціології 
і соціальної роботи. Із партнера-
ми з Бельгії і Великої Британії ор-
ганізували  міжнародний проект, 
спрямований на започаткування 

в УжНУ професійної підготовки 
фахівців соціальної роботи. У 
рамках проекту TEMPUS TACIS 
пройшла тримісячне стажування 
у Великій Британії, там докладно 
ознайомилася з особливостями 
навчання соціальних працівників 
у ВНЗ, а також — із діяльністю 
багатьох соціальних служб. Усе 
побачене надзвичайно вразило, і 
я пересвідчилася, наскільки важ-
лива в суспільстві соціальна ро-
бота, скільки користі вона може 
принести. Водночас розуміла, 
що такого рівня розвитку, який 
мають європейські держави, 
Україна досягне не скоро. Про-
те, безумовно, необхідно було 
починати щось робити. Так я за-
лишилася працювати на кафедрі 
соціології і соціальної роботи й 
ось уже багато років керую нею.

— Ви неодноразово стажу-
валися за кордоном. Не виника-
ло бажання там залишитися?     

— Дійсно, свого часу кілька 
разів я мала можливість пройти 
стажування за кордоном у рамках 
міжнародних проектів, які виграва-
ла кафедра. Наприклад, у Великій 
Британії була сім разів. Безперечно, 
ці відрядження допомогли суттєво 
підвищити професійний рівень. Із 
величезною симпатією й повагою 
ставлюся до діяльності зарубіжних 
колег, усвідомлюю, що, на жаль, 
у Європі набагато кращий рівень 

життя і значні перспективи для 
фахового зростання. Проте в мене 
ніколи не виникала думка жити й 
працювати в іншій країні. Навіть 
тепер, коли молодший син, який 
проживає в США, кличе мене після 
виходу на пенсію переїхати до нього. 
І уявити собі цього не можу. Люблю 
свою країну, Закарпаття, Ужгород.

— Оглядаючись на вже 
зроблене, не жалкуєте, що в 
певний момент життя зроби-
ли щось так, а не інакше?

— Жодного разу не пошко-
дувала, що в обрала саме цей 
шлях. Наприклад, знання англій-
ської допомагають у науковій 
роботі, підготовці міжнародних 
проектів, спілкуванні із зарубіж-
ними колегами. Від професійної 
діяльності отримую задоволення. 
Жалкую тільки, що постійно не 
вистачає часу на все, що хотілося 
б зробити. Воднораз не можу ска-
зати, що колись марнувала час, 
недостатньо працювала. Крім 
диплома доктора педагогічних 
наук, маю диплом практичного 
психолога, який видали в Москві, 
також у Великій Британії одер-
жала сертифікат із соціальної 
роботи. Працюю головним редак-
тором фахового журналу, членом 
редколегії кількох вітчизняних 
професійних наукових видань, 
членом ученої ради УжНУ, упро-
довж десяти років — членом 

спеціалізованої вченої ради із 
захисту докторських дисертацій у 
Тернопільському національному 
педагогічному університеті. Часто 
виступаю опонентом на захисті 
дисертацій у Тернополі, Києві, 
Вінниці, Хмельницькому.

— Чи маєте захоплення?
— У мене їх багато. Одне 

з них певною мірою стосується 
професійної діяльності — ство-
рення соціально-психологічної 
служби УжНУ. Трохи ознайомлена 
з діяльністю таких організацій за 
кордоном і впевнена, що вони по-
трібні й у вітчизняних закладах. 
Якщо ж говорити про звичайні 
захоплення, то люблю доглядати 
за квітами. Ще маю сад, невелич-
ку оранжерею, де взимку цвітуть 
квіти та дарують натхнення жити 
й працювати. Також подобається 
готувати. Дуже люблю тварин. 
Удома завжди є собаки, коти. 
Узимку сотні птахів злітаються 
до мене на «благодійні обіди». 
Спеціально для синичок купую 
сало, а для інших — зерно. Дуже 
тішуся, якщо пернаті успішно пе-
реживають холодну пору.

Вікторія ЧЕРНЯК, 
випускниця відділення журналістики.
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 Краєзнавчі знаменні та пам’ятні дати 2014 року
1 — 60-річчя від дня наро-

дження Миколи Івановича АНД
РУСЯ, громадсько-політичного 
діяча, кандидата економічних наук, 
заслуженого працівника сільського 
господарства України. Народився 
в Киблярах Ужгородського району.

6 — 80-річчя від дня наро-
дження Міклоша БАЛОГА, пись-
менника, поета. Народився в 
Королеві Виноградівського району.

7 — 70-річчя від дня наро-
дження Оксани Михайлівни ЛИ-
ХОВИД (дівоче прізвище Стецик), 
композитора, музикознавця, педа-
гога, заслуженого діяча мистецтв 
України. 

8 — 70-річчя від дня наро-
дження Василя Івановича ІГНАТА, 
поета. Народився в Стеблівці 
Хустського району (1944 — 1990). 

9 — 75-річчя від дня на-
родження Михайла КОСТУРА, 
громадсько-політичного діяча, 
заслуженого машинобудівника 
Української РСР. З 1973 по 1977рр. 
М.Костур працював другим секре-
тарем Мукачівського міськкому 
партії, а з 1977 по 1979 рр. — го-
ловою Мукачівської міської ради. 

10 — 75-річчя від дня наро-

 КАЛЕНДАР 

Грудень

дження Фрід’єша Йожефовича 
ГЕЧЕ, кандидата фізико-матема-
тичних наук. Народився в Шалан-
ках Виноградівського району.

11 — 180-річчя від дня смерті 
Івана Федоровича ФОГОРАШІЯ 
(Бережанина), мовознавця, істори-
ка, громадського діяча. Народився 
у Великих Ком’ятах Виноградів-
ського району (1786 — 1834).

13 — 90-річчя від дня на-
родження Леоніда (Леонарда) 
Валентиновича УРАЛЬСЬКОГО, 
прозаїка, журналіста. Тривалий 
час жив і працював в Ужгороді.

14 — 160-річчя від дня на-
родження Еммануїла БІГАРІЯ, 
громадського та культурно-релі-
гійного діяча. 

14 — 90-річчя від дня на-

родження Юрія Мелітоновича 
ЛОМСАДЗЕ, фізика-теоретика, 
вченого й педагога, одного з фун-
даторів наукових досліджень на 
фізичному факультеті УжНУ. 

14 — 80-річчя від дня наро-
дження Василя Івановича КОХА-
НА, поета, прозаїка. Народився 
в Обаві Мукачівського району 
(1934 — 2004).

15 — 70-річчя від дня наро-
дження Юлії Михайлівни КОГУТ, 
педагога, кандидата економічних 
наук. Народилася в Руському Полі 
Тячівського району.

16 — 60-річчя від дня наро-
дження Миколи Михайловича ЦУ-
ГАНИЧА, заслуженого працівника 
транспорту України. Народився в 
Домашині Великоберезнянського 
району.

17 — 75-річчя від дня на-
родження Миколи Йосиповича 
РОГЛЄВА, громадського діяча, 
господарника. Народився в перед-
місті Мукачева Росвигові.

17 — 70-річчя від дня утворен-
ня Союзу молоді Закарпатської 
України (1944 —1946).

18 — 80-річчя від дня наро-
дження Миколи Петровича МА-

КАРИ, кандидата історичних наук, 
доцента кафедри історії України, 
директора Інституту карпатознав-
ства. Народився в Дубриничах Пе-
речинського району (1934 — 2010). 

19 — 50-річчя від дня на-
родження Ганни Олексіївни ФЕ-
РЕНЦ, поетеси. Проживає й пра-
цює в Ужгороді.

23 — 110-річчя від дня наро-
дження Івана Дмитровича ЛЕД-
НЕЯ, громадсько-політичного дія
ча. Народився в Репинному Між-
гірського району (1904 —1969). 

23 — 90-річчя від дня народжен-
ня Юрія Васильовича ІЛЬНИЦЬКО-
ГО, громадсько-політичного діяча. 
Народився в Розтоці Волівського 
(нині Міжгірського) району.

25 — 75-річчя від дня наро-
дження Миколи Володимирови-
ча МАКСИМОВА, громадського 
діяча, заслуженого працівника 
сфери послуг України, мецената, 
почесного громадянина Мукачева. 

28 — 100-річчя від дня смер-
ті Едена САМОВОЛЬСЬКОГО          
(угор. Szamovolszky Ödön), закар-
патського угорського скульптора. 
Народився у Великому Березному 
(1878 — 1914).

29 — 90-річчя від дня наро-
дження Єне НАДЯ (угор. Nagy 
Jenő), видатного закарпатського 
угорського педагога, публіциста, 
автора книжки про політичні по-
дії 1944 р. Народився в Чорному 
Потоку Виноградівського району.

30 — 60-річчя від дня народжен-
ня Андрія Анатолійовича КОВАЛЬ-
ЧУКА, доктора біологічних наук, 
професора кафедри зоології УжНУ. 

31 — 75-річчя від дня наро-
дження Михайла Миколайовича 
МИТРОВКИ, заслуженого пра-
цівника культури України. Наро-
дився в Киблярах Ужгородського 
району.

За інформацією 
Закарпатської обласної 
універсальної наукової                                 
бібліотеки ім. Ф.Потушняка.

• АКЦІЇ • Уже 15 років реабілітаційний центр «Дорога життя» 
допомагає людям з обмеженими можливостями. Усього охоплено 
близько 300 таких осіб. За допомогою реабілітаційних курсів та 
інших заходів особливу увагу приділено соціальному захисту дітей 
із вадами опорно-рухового апарату, ментальними розладами. У 
рамках зазначеного ювілею «ДЖ» спільно з кафедрою психології та 
педагогіки УжНУ провела акцію «Радіємо життю — плекаємо надію». 
В її основі — фотовиставка з повсякдення інвалідів, світлини до 
якої зробив американський фотограф із міста Корваліс, штат Оре-
гон (США). Крім цього, вихованці центру виготовили свічки, мило, 
кошики, які виставили на благодійному ярмарку в холі головного 
навчально-лабораторного корпусу вишу. Зібрані кошти з продажу 
відправили бійцям АТО. Як зазначили студентки факультету сус-
пільних наук, «попит на вироби доволі значний, адже більшу їх 
частину вдалося розпродати».

Степан ТКАЧУК, 
студент відділення журналістики.

• ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ • Тут відбувся благодійний 
ярмарок на підтримку закарпатських бійців.  Охочі мали можли-
вість скуштувати домашню випічку, спостерігати за справжнім 
штукарем, роздивлятися витвори хенд-мейду. Як повідомила 
студентка 5-го курсу відділення журналістики Світлана Лапига, 
організаторами заходу виступили магістранти та другокурсники 
вищеназваної спеціальності. Ідея виникла в рамках однієї з дис-
циплін, яку читають на філфаці. За зібрані кошти бійцям АТО при-
дбали теплі речі, які передали в зону бойових дій. Декан Галина 
Шумицька так прокоментувала проведення ярмарку: «Дуже добре, 
що ця подія є студентською ініціативою. Молодь не лише збирає 
гроші, а й робить щось набагато більше. Я вважаю, що йдеться 
про ту добру й позитивну енергію, яка зробить набагато більше 
ніж гроші та інші матеріальні цінності. 

Петро ЮРСА, 
студент відділення журналістики.

• ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ • Для студентів підрозділу 
організували презентацію молодіжної програми німецької фірми 
«mitOT UG». Названий культурно-мовний проект дає  можливість 
упродовж року жити за кордоном, вивчати іноземну, знайомитися 
з місцевими звичаями й побутом і навіть заробляти кошти.

***
На англійському відділенні відбувся семінар «Запалюємо 

пам’яті свічу». Студенти згадали злощасні події, які стали  
справжньою трагедією українського народу. «Наша головна 
мета — заохотити людей пам’ятати історію своєї держави, як 
співвітчизники виборювали те, що ми сьогодні інколи не цінує-
мо. Вважаю, університет — це те місце, де потрібно виховувати 
в собі патріота», — зазначила Ольга Попинець, організатор 
заходу. А його учасники переглядали тематичні відео й діли-
лися враженнями від дійства, яке, за словами самих студентів, 
«змусило замислитися».

Аттіла ЕРДЕЛІ, 
студент відділення журналістики. 

• АСАМБЛЕЇ • У Національному медичному університеті   
ім. О.О.Богомольця відбулася II Національна асамблея Все-
української асоціації студентів-медиків. Серед її 12-ти ВНЗ-
учасників були й представники нашого вишу. Відкривали захід 
заслужений лікар України, радник президента держави Ольга 
Богомолець та президент української федерації роботодавців 
у сфері охорони здоров’я Володимир Загородній. Активні сту-
денти-медики, інтерни та молоді спеціалісти загалом обгово-
рили головні напрямки розвитку організації, сучасні проблеми 
медичної освіти, способи їх вирішення, обмінювались ідеями 
щодо реалізації перспективних проектів. Віце-президент Всеу-
країнської молодіжної асоціації студентів-медиків Володимир 
Смоланка (медичний факультет УжНУ) зазначив: «Із гордістю 
можу стверджувати, що локальний комітет Ужгородського націо-
нального університету є найактивнішим серед усіх завдяки його 
координатору Андрію Сабовчику, головам комітетів Катерині 
Стрижак, Маргариті Устюговій, Надії Ваць, Катерині Шютевій 
та їх заступникам».

Марія ЧАВАРГА, 
студентка відділення журналістики.

Із Новим роком і Різдвом Христовим!
ШАНОВНІ КОЛЕГИ, 

ДОРОГІ ДРУЗІ!
За традицією наприкінці старого року прийнято згадувати те, що в ньому 

було, та звертати погляд у найближче майбутнє. 
2014-й рік, що минає, без сумніву, був складним. Більше того, видався 

одним із найважчих в історії незалежної України з огляду на кульмінаційні 
події Революції гідності й розвиток ситуації на півдні та сході держави. Від-
повідно для Ужгородського національного університету цей невеликий, але 
доленосний відрізок історичного часу також видався непростим, проте й 
результативним. Адже студенти й викладачі активно виявляли й виявляють 
свою громадянську позицію, брали й беруть посильну участь у суспільному 
житті країни, навчалися й навчаються, працювали й працюють на її благо 
та задля розвитку рідного вишу. Так, приміром, наш багатотисячний колек-
тив може пишатися підписанням нових угод про міжнародну співпрацю, 
успішним проведенням ряду актуальних наукових конференцій, вступної 
кампанії, волонтерською діяльністю. Зросли науково-кадровий потенціал 
університету, його матеріально-технічна база, акредитовано максимальну 
кількість спеціальностей тощо. 

Звичайно, попереду ще багато незробленого. Але ми з надією дивимося 
в 2015-й рік. Віримо, що він стане роком нових добрих справ, роком покра-
щення політико-економічної ситуації всередині країни та у світі загалом. І 
саме ця надія, ця віра, бажання провести якісні зміни на тих ділянках роботи, 
де це в наших силах, додаватимуть упевненості, що в цілому ми будемо 
згуртованими, цілеспрямованими й зможемо подолати виклики сьогодення. 

Із таким настроєм дозвольте привітати Вас із Новим роком і Різдвом 
Христовим! Хай свята додадуть усім оптимізму, миру, добра, любові, 
здоров’я, наполегливості, хай звершення ведуть нас шляхом прогресу й 
удосконалення.

Гарних новорічних дійств, приємних новин Вам та Вашим родинам! 
Із повагою та найкращими побажаннями

Володимир СМОЛАНКА, 
ректор УжНУ.

У рамках благодійної 
акції «Купи зустріч 

— допоможи дитині», 
що проводилася на 
Закарпатті, участь узяли 
й студенти Ужгородського 
національного 
університету.

Кожна людина в душі прагне 
дати маленьку краплинку щастя 
тим, хто його дійсно потребує. 
Щоб утілити своє бажання в ре-
альність, в одній із соціальних 
мереж охочі могли викласти в 
альбом «Зустрічі» своє фото, аби 
стати учасником волонтерської 
акції. Відтак люди, яким сподоба-
лася ваша світлина і які мали на 
меті побачитися, робили ставки, 
починаючи з 10 гривень. Учасник, 
котрий запропонував найбільшу 
суму, отримував зустріч, а зібрані 

кошти організатори надіслали в 
дитячі будинки. 

Студенти відділення журна-
лістики теж небайдужі до благо-
дійних заходів.

Анастасія САБАДОШ: «Це 
той випадок, коли ти справді 
можеш допомогти комусь без-
корисливо, зробити щасливою 
якусь дитину, стати одним із тих, 
хто втілить маленькі мрії в жит-
тя. Я підтримала організаторів, 
адже акція особлива. І вірю, що 
зібрані кошти знайдуть свого 
адресата».

Валерія ЗЕНИНЕЦЬ: «Сирітки 
з дитячих будинків, які від народжен-
ня позбавлені батьківської турботи, 
теж заслуговують на щастя. Якщо 
в такий спосіб їм можна донести 
хоч трішки радості, то це надовго 
залишиться у вашому серці. Так і 
весь світ можна змінити на краще».

Для щастя не потрібно багато
 БЛАГОДІЙНІСТЬ

Ярослава БЕНЦА: «Я взя-
ла участь у благодійній акції, бо 
мене вмовила подруга. Спочатку 
просто мала інтерес до цього, 
але вже далі зрозуміла, що та-
кими діями можна зробити щось 
дійсно корисне! Дуже люблю 
дітей, особливо маленьких. На 
зібрані кошти можна купити одяг, 
іграшки, цукерки й усе інше, що 
викличе дитячу усмішку. Ще один 
вагомий плюс — можливість по-
знайомитися з цікавими людьми, 
яким теж не байдуже маленьке 
дитяче щастя».

Акція «Купи зустріч — допо-
можи дитині» діяла до 10 грудня. 
Охочі взяти участь надсилали 
свої анкети, у яких вказували ім’я, 
контактний телефон, посилання 
на власну сторінку в соціальній 
мережі та вік. Загалом допомогти 
можна було не тільки дітям, а й 
бійцям у зоні АТО. 

Юрій ІГНАТ,
студент відділення журналістики.

 ОПИТУВАННЯ

 УКРАЇНА             
НАДЗВИЧАЙНА

Джерело: http://vsviti.
com.ua/2013/09/ukrajina-
nadzvychajna/.

Ірина КОЗУБОВСЬКА: «Квіти дають мені натхнення жити й працювати»
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 ЦІЛКОМ ОФІЦІЙНО

 ЦІЛКОМ ВІДВЕРТО

Напередодні Нового 
року Мирослава 

ЛЕНДЬЕЛ, професор,                   
в. о. проректора                          
з науково-пе дагогічної 

роботи і міжнародних 
зв’язків, завідувач 
кафедри політології             
і державного управління 
факультету суспільних 

наук, відчинила двері             
в таємні кімнати спогадів 
про дитячі та студентські 
роки. Додам також: 
особливістю цього 
інтерв’ю є те, що авторами 
запитань виступили 
студенти УжНУ.

— Коли Ви зрозуміли, 
що  Діда Мороза не існує?
— Я зрозуміла, що його не 

існує  приблизно в 12—13 років. 
Здогадалася про це, коли по-
бачила: подарунки під ялинкою 
з’являються не за допомогою но-
ворічних чар, а завдяки батькам! 
У часи Радянського Союзу діти 
були більш наївними ніж сучасні, 
проте вірили, що малюків прино-
сить лелека. 

— Що б Ви порадили 
студентам подарувати 
своїм батьками і друзям?
— Я б порадила подарувати  

більше уваги, а з матеріально-
го — відмінні «заліковки» для 
того, щоб рідні не переживали 
за Ваше навчання й  майбутнє. 
А друзям, я вважаю, вистачило 
б маленького символічного по-
даруночка.

— Ви згадали про 
перескладання, 
а у Вас були «хвости»?
— Так! Одного разу на першо-

Мирослава ЛЕНДЬЕЛ: 
«Я була звичайною студенткою»

Шановні викладачі, 
співробітники, 

аспіранти, студенти 
Ужгородського 
національного 
університету, небайдужі 
громадяни Ужгорода та 
Закарпатської області 
загалом!

Ужгородський національний 
університет — візитівка краю, 
вищий навчальний заклад, який 
десятиліттями виховував фахів-
ців для всіх сфер життя області й 
України. УжНУ завжди мав власне 
обличчя, гідність і сумління, а тому 
прикро, що тепер, після Революції  
гідності, потерпає від зовнішніх 
втручань.

На початку грудня було здійс
нено спробу штучно створити нав
коло університету ситуацію хаосу 
й безладу. Про це свідчать події, 
що сталися у виші 2 — 5 грудня 
у зв’язку з роботою слідчої групи 
Головного слідчого управління 

МВС України, яка приїхала в УжНУ 
з метою розслідування криміналь-
ного провадження, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань, за фактом підробки до-
кументів колишнім складом ректо-
рату. Очевидно, що  ми є свідками 
безпрецедентного неправомірного 
тиску на роботу керівництва ВНЗ 
з метою перешкоджання слідству, 
а враховуючи події 5-го грудня — 
всього колективу УжНУ.

У зв’язку із ситуацією, що скла-
лася, звертаюся до студентів, аспі-
рантів і працівників Ужгородського 
національного університету:

— не реагувати на провокації, 
спокійно виконувати свої функціо-
нальні обов’язки та завдання;

— не допустити зриву зимової 
екзаменаційної сесії, яка триває в 
альма-матер;

— негайно повідомляти рек-
торат та правоохоронні органи 
про неправомірне втручання 
або тиск з боку сторонніх осіб чи 
організацій у роботу будь-якого 

структурного підрозділу ВНЗ.
Водночас переконливо прошу 

представників органів державної 
влади та місцевого самовряду-
вання, громадськість відреагувати 
та надати належну оцінку проти-
правним спробам дестабілізува-
ти роботу посадових осіб вишу 
та колективу УжНУ, вжити всіх 
можливих заходів для захисту 
законних та демократичних засад 
діяльності державного закладу, не 
допустити перешкоджання його 
роботи.

Вважаючи неприпустимим 
будь-який тиск на будь-кого з пра-
цівників університету, залишаю 
за собою право звернутись із 
відповідною заявою про ситуацію 
навколо УжНУ до вищих керівних 
органів держави.

Сподіваюся на підтримку ши-
рокої громадськості краю, усіх, кому 
небайдужі доля й честь Ужгород-
ського національного університету!

Володимир СМОЛАНКА, 
ректор.

Звернення ректора 
Ужгородського національного університету

УжНУ — один із 
найдавніших вищих 

навчальних закладів, 
створений на Закарпатті. 
Виш завжди залишався 
дієвим осередком науки й 
культури. Фундаментальна 
університетська освіта й 
наука визначають якість 
нового життя.

Ми свідомі того, що сьогодні 
Україна потребує спеціалістів 
нової генерації — активних, іні-
ціативних, мислячих, які здатні 
глибоко усвідомлювати свою 
національну ідентичність, умі-
ло використовувати світовий 
досвід і бути рівноправними 
партнерами в спільному євро-
пейському домі. Для профе-
сійної реалізації випускників 
організовано відділ, який у своїй 
діяльності керується Статутом 
університету, рішеннями вченої 
ради, нормативними актами та 
розпорядженнями керівництва 
ВНЗ.

 Основною метою діяльності 
нового підрозділу є створення 
сприятливих умов для подальшо-
го розвитку взаємного співробіт-
ництва між альма-матер, студен-
тами й випускниками, вирішення 
проблем їх зайнятості, проходжен-
ня відповідно переддипломної й 
навчальної практик і стажування 
в провідних закладах, установах, 
на підприємствах Закарпаття та в 
інших регіонах України.

Працівники відділу налаго-
джують, установлюють та підтри-
мують контакти з потенційними 
роботодавцями, щоб сприяти 
подальшому працевлаштуванню 
молоді.

У відділі проводитимемо ак-
тивну роботу із залучення випуск
ників до продовження навчання в 
ад’юнктурі УжНУ та участі в за-
гальноуніверситетських заходах, 
зокрема семінарах, конференціях, 
круглих столах, лекціях із метою 
підвищення загальноосвітнього 
рівня.

Наш підрозділ поклика-
ний дати відповіді на питання, 
пов’язані з працевлаштуванням 
випускників університету, моло-
дих кваліфікованих працівників, 
здатних плідно трудитися в су-
часних умовах, задовольняти 

потреби новостворених структур 
у державному, громадському та 
приватному секторах. Важко про-
гнозувати перспективи зайнятості 
молодих спеціалістів на майбутнє 
у зв’язку з нестабільною ситуа-
цією, яка склалася в державі та 
на ринку праці, зокрема у сфері 
діяльності підприємств та орга-
нізацій з урахуванням наявності 
вільних робочих місць. Однак 
сподіваємося хоч би частково 
вирішити проблему працевлаш
тування серед студентів та ви-
пускників.

                  ***
У своїй діяльності відділ спри-

яння працевлаштуванню:
— подає запити, пропозиції 

щодо подальшої зайнятості на-
ших випускників у державних та 
приватних установах, навчаль-
них закладах;

— організовує презентації, на 
яких роботодавці можуть зустріти-
ся з молоддю та визначити рівень 
їхньої професійної компетенції;

— разом із центром зайня-
тості проводить ярмарки кар’єри;

— спільно зі студентським від-
ділом організовує форум кар’єри 
— своєрідний ярмарок вакансій 
успішних компаній, метою якого є 
створення умов для неофіційного 
спілкування провідних робото-
давців та молодих спеціалістів і 
студентів у реальному часі. Це 
дає змогу юнакам і дівчатам на-
перед визначити, що потрібно для 
роботи в компанії або безпосеред-
ньо подати своє резюме її пред-
ставникам. Також на форумах 
проводять семінари й тренінги, 
на яких усі охочі матимуть мож-
ливість ознайомитися з технікою 
пошуку роботи.

Крім того, відділ бере участь у:
— тематичних зустрічах сфе-

ри управління персоналом, що 
організовує Ужгородська міська 
рада;

— бізнес-форумах для актив-
ної молоді;

— круглих столах, Дні профе-
сійного самовизначення.

Запрошуємо всіх зацікавле-
них до співпраці!

Юрій УХАЛЬ, 
начальник відділу сприяння 
працевлаштуванню студентів 
і випускників Ужгородського              
національного університету. 

Сприяти працевлаштуванню 
студентів і випускників

му курсі. Я мала офіційне пере-
складання із заліка. І хоч це не 
вплинуло на розмір стипендії, але 
отримала хороший урок.

— Ваш улюблений 
предмет під час навчання 
в університеті?
— Я навчалася на історич-

ному факультеті, де було багато 
цікавих педагогів. Мені навіть 
складно визначити улюблену дис-
ципліну чи найкращого лектора. 
Звичайно, були такі викладачі, до 
яких ми йшли на пару, як на де-
тектив, оскільки ніколи не знали, 
чим  закінчиться лекція. Напевно, 
я асоціюю цікавість і непізнаність 
із прізвищем професора Івана 
Олександровича Мандрика, який 
досі очолює кафедру нової та 
новітньої історії. Очевидно, що 
й улюблененим предметом була 
«Новітня історія».

— Не секрет, що 
більшість студентів 
прогуляли щонайменше 
одну пару...
— І я прогулювала. Загалом 

була звичайною студенткою. 
Проте кількість пропущених пар 
— незначна. 

— Кожен спудей 
потребує швидкого й 
смачного харчування. А 
яка була у Вас улюблена 
страва впродовж 

студентських років?
— Я навчалася ще в УжДУ. 

На той час їдальня знаходилась 
у приміщенні теперішнього сто-
матологічного факультету. Тоді 
ми не знали , що таке хот-доги чи 
гамбургери. Улюбленою стравою 
було «те, на що вистачить», бо в 
Радянському Союзі, у  перші роки 
незалежної України склалася не-
проста фінансова ситуація. Утім я 
з однокурсниками полюбляла са-
лат із буряка й раділа незіпсованій 
фігурі (сміється — авт.)! 

— Мирославо Олександ
рівно, коли Ви вперше закоха
лися?

— Ще в школі. Напевно, 
десь у 10—12 років. У цей період 
діти закохуються чи не щомі-
сяця, бо симпатія залежить від 
суб’єктивних чинників. Однак у 
будь-якому випадку це перше 
шкільне кохання.

— Чи багато друзів у Вас 
було в університеті? 
— Я навчалася на історич-

ному факультеті, де  дві третини 
студентів складали хлопці, а 
відповідно одна третина — дів
чата, тобто статистична за-
кономірність указує на те, що 
за більшість товаришів мала 
хлопців.

Ірина БАЛОГ, 
студентка відділення журналістики.

 НОВАЦІЇ

1-го січня день 
народження 

святкуватиме Михайло 
Іванович ФЕЄР, старший 
викладач кафедри 
міського будівництва і 
господарства, фахівець 
інженерної гідрогеології 
інженерно-технічного 
факультету. 

Кожен, хто знайомий із М.Феє
ром, знає його як фахового й 
працелюбного. Цього мудрого 
чоловіка поважають усі — від 
студентів до колективу кафедри 
й родини. Ювіляр зробив вагомий 
внесок у розвиток нашого краю: 
провів безліч складних геологічних 
вишукувань для будівництва різних 
об’єктів. Уже впродовж 35 років 
працює на благо міста. Навіть у 
складні 90-ті, коли люди не могли 
знайти роботу за спеціальністю, 
Михайло Іванович завжди працю-
вав за освітою, що свідчить про не-
абиякий рівень професіоналізму, 
зокрема в Ужгородському націо-
нальному університеті, де трудить-

Михайлові Феєру — 60!

У                      дитинстві кожен із нас 
із нетерпінням чекав 

19 грудня, сподіваючись 
знайти під подушкою чи в 
чобітку бажаний подарунок 
від Миколая. Напевно, усі 
хоч раз у житті уявляли 
себе в образі цього 
святого. Принаймні 
така можливість випала 
представникам нашого 
університету. Уявіть, що ви 
— Миколай. Яку б першу 
добру справу зробили? 
Ось що нам відповіли…
 
Таміла ГАПАК, викладач 

кафедри диференціальних рів-
нянь та математичної фізики: 
«Якби була Миколаєм, покращила 
б умови праці, підвищила б зар
плату, у деканаті поставила б нові 
вікна (сміється — авт.), а спудеям 
подарувала б здоров’я та «легку» 
сесію.

Михайло КУЦИК, аспірант 
фізичного факультету: «Я давав 
би подарунки всім, незалежно від 
того, чи вони поводилися добре чи 

погано. А якби був мільйонером, 
кожному з кола знайомих подару-
вав би «Мерседес» або вручив би 
квитки в оперу».

Анатолій ГОЛОВКА, магістр 
політології: «Я відпустив би сту-
дентів із пар, організував масову 
вечірку з нагоди свята й поставив 
сесію «автоматом».

Галина ФЕНИНЕЦЬ, сту-
дентка 5 курсу кафедри по-
літології і державного управ-
ління: «Новий рік — свято, яке 
необхідно проводити в колі сім’ї. 
Я подарувала б дітям-сиротам, 
із обмеженими можливостя-
ми, котрі того потребують, нові 
родини. Дівчатка та хлопчики 
повинні рости в затишку й бути 
захищеними». 

Ганна НЕМЕШ, продавець 
канцтоварів у крамниці, роз-
ташованій в УжНУ: «Якби була 
Миколаєм, то насамперед зро-
била б так, аби мир запанував 
на Землі, люди стали добрішими 
й щоб усі ми були здоровими!» 

Вікторія КУЗІВА, 
студентка відділення журналістики.

 ХАЙ БУДЕ ТАК!

З Новим 
роком!
З новим 
щастям!

Хай завжди 
в очах іскряться
Усміх, радість 

і кохання,
Хай здійсняться 

всі бажання!

У ролі святого Миколая…

 ФАКТ

Стоматологічний факуль-
тет УжНУ знову провів акцію 
«Подаруй дитині усмішку на 
Миколая». Кошти та іншу ма-
теріальну допомогу зібрано 
для сиріт із Берегівської спе-
ціалізованої школи-інтернату 
І —  ІІІ ступенів. 
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потреби новостворених структур 
у державному, громадському та 
приватному секторах. Важко про-
гнозувати перспективи зайнятості 
молодих спеціалістів на майбутнє 
у зв’язку з нестабільною ситуа-
цією, яка склалася в державі та 
на ринку праці, зокрема у сфері 
діяльності підприємств та орга-
нізацій з урахуванням наявності 
вільних робочих місць. Однак 
сподіваємося хоч би частково 
вирішити проблему працевлаш
тування серед студентів та ви-
пускників.

                  ***
У своїй діяльності відділ спри-

яння працевлаштуванню:
— подає запити, пропозиції 

щодо подальшої зайнятості на-
ших випускників у державних та 
приватних установах, навчаль-
них закладах;

— організовує презентації, на 
яких роботодавці можуть зустріти-
ся з молоддю та визначити рівень 
їхньої професійної компетенції;

— разом із центром зайня-
тості проводить ярмарки кар’єри;

— спільно зі студентським від-
ділом організовує форум кар’єри 
— своєрідний ярмарок вакансій 
успішних компаній, метою якого є 
створення умов для неофіційного 
спілкування провідних робото-
давців та молодих спеціалістів і 
студентів у реальному часі. Це 
дає змогу юнакам і дівчатам на-
перед визначити, що потрібно для 
роботи в компанії або безпосеред-
ньо подати своє резюме її пред-
ставникам. Також на форумах 
проводять семінари й тренінги, 
на яких усі охочі матимуть мож-
ливість ознайомитися з технікою 
пошуку роботи.

Крім того, відділ бере участь у:
— тематичних зустрічах сфе-

ри управління персоналом, що 
організовує Ужгородська міська 
рада;

— бізнес-форумах для актив-
ної молоді;

— круглих столах, Дні профе-
сійного самовизначення.

Запрошуємо всіх зацікавле-
них до співпраці!

Юрій УХАЛЬ, 
начальник відділу сприяння 
працевлаштуванню студентів 
і випускників Ужгородського              
національного університету. 

Сприяти працевлаштуванню 
студентів і випускників В одному з клубів 

Ужгорода дев’ять 
претендентів змагалися за 
титул «Кращого студента 
Закарпаття-2014», а 
власне конкурс пройшов 
уже вшосте.

Учасники дивували чим тільки 
могли та були абсолютно різ-
ними: ліричними, запальними, 
романтичними... На сцені вони 
показували свої таланти, давали 
інтерв’ю ведучим. Для кращого 
ознайомлення було запропоно-
вано фотопрезентацію кожного з 
конкурсантів.

Першою виступ презенту-
вала студентка 4-го курсу Ужго-
родського коледжу культури та 
мистецтв Беата Савчук. Вона 
виконала пісню Крістіни Агілери 
«Candyman». Співочий талант 
представили також другокурсник 
факультету іноземної філології 
УжНУ Нікіта Береза та першо-
курсниця фізичного підрозділу 
нашого закладу Ярослава Удут. 
Віталій Горват, другокурсник 
педагогічного факультету МДУ, 
авторською піснею прямо на 
сцені зізнався в коханні дівчині 
з Голландії через «Скайп». Сло-
весно-музичний твір, але вже пр о 
Ужгород, виконав і першокурсник 
УТЕІ КНТУ  Роман Данилюк.

 ЗНАЙ НАШИХ!

Феєричним діод-шоу тішила 
глядачів студентка 1-го курсу біо-
логічного факультету УжНУ Надія 
Микулець. Не менш запальний 
танець представила першокурс-
ниця кооперативного коледжу з 
Мукачева Валерія Вейпан. Крім 
того, студентка 3-го курсу коледжу 
мистецтв імені А.Ерделі ЗХІ Ната-
лія Блажко відобразила на полотні 
синьо-жовтих голубів миру, яких 
член журі Олександра Артюхіна 

обіцяла передати нашим солда-
там в АТО. А Марія Туряниця, 
третьокурсниця відділення жур-
налістики УжНУ, презентувала 
відеороботу «Життя студента за 
150 секунд».

Конкурсанти мали й 2 виходи: 
у повсякденному стилі та офіцій-
но-діловому.

Доволі напруженою виявила-
ся фінальна частина. Думки журі 
суттєво розділилися: по        2 голо-

си отримали Віталій Горват, Марія 
Туряниця та Надія Микулець. Ви-
рішальним же став голос Ольги 
Гатнер, яка віддала його Марії.

Таким чином, кращим студен-
том Закарпаття 2014 року стала 
представниця філологічного фа-
культету УжНУ Марія Туряниця: 
«Я вірила у свою перемогу завдя-
ки сильній підтримці викладачів, 
друзів, родини та коханого. Рада, 
що взяла участь, бо познайоми-
лася з хорошими талановитими 
людьми. Надалі старатимуся 
виправдати своє звання». А ось 
Роман Данилюк поділився такими 
враженнями: «На початку мені 
здавалося, що конкурс — якийсь 
банальний та звичайний, але по-
тім зрозумів, що помилявся. Захід 
виявився дуже класним! До того ж 
у мене з’явилася можливість по-
знайомитися з багатьма творчими 
людьми, та й до цього моя пісня 
не виходила за стіни гуртожитку». 

Насамкінець слід додати, 
що в рамках дійства Віталій 
Глагола та Микола Анброхо 
презентували відео, за яким 
обрали краще помешкання. 
Переможцем стала к імната                          
№8 другого гуртожитку, меш-
канці якої отримали в подарунок 
мікрохвильову піч.

Наталія КУСЬКОВА, 
студентка відділення журналістики.

Кращий студент Закарпаття цьогоріч став «журналістським»

1-го січня день 
народження 

святкуватиме Михайло 
Іванович ФЕЄР, старший 
викладач кафедри 
міського будівництва і 
господарства, фахівець 
інженерної гідрогеології 
інженерно-технічного 
факультету. 

Кожен, хто знайомий із М.Феє
ром, знає його як фахового й 
працелюбного. Цього мудрого 
чоловіка поважають усі — від 
студентів до колективу кафедри 
й родини. Ювіляр зробив вагомий 
внесок у розвиток нашого краю: 
провів безліч складних геологічних 
вишукувань для будівництва різних 
об’єктів. Уже впродовж 35 років 
працює на благо міста. Навіть у 
складні 90-ті, коли люди не могли 
знайти роботу за спеціальністю, 
Михайло Іванович завжди працю-
вав за освітою, що свідчить про не-
абиякий рівень професіоналізму, 
зокрема в Ужгородському націо-
нальному університеті, де трудить-

ся фактично із самого заснування 
кафедри вже 18 років, і на цьому 
не збирається зупинятися. 

Море теплих висловлювань 
можна почути від будь-якого сту-
дента або викладача на адресу 
М.Феєра: слова вдячності, поваги, 
любові, пошани та захоплення. 
Він уміє організувати навчальний 
процес, його лекції — цікаві та 
змістовні, а  геологічну практику 
саме з ним молодь визнає ко-
рисною й змістовною, такою, що 
запам’ятовується на ціле життя. 

Михайло Іванович — не лише 
високоякісний фахівець, а й хоро-
ший сім’янин. Він багато років пе-
ребуває в щасливому шлюбі, має    
трьох дітей та стільки ж онуків, 
піклується про маму. Ювіляр — та 
людина, яка з користю проживає 
кожну мить свого життя, насо-
лоджується ним і прагне зробити 
якомога більше на благо суспіль-
ства. Воднораз, попри всі чесноти, 
М.Феєр — досить скромна людина. 

Михайле Івановичу, від усього 
серця вітаємо Вас із днем на-
родження! Бажаємо ще більших 
звершень у кар’єрі. Залишайтеся 
таким же висококласним спеціаліс-
том, улюбленим викладачем. Сі-
мейного блага Вам та процвітання!

За дорученням колективу 
кафедри міського 
будівництва і господарства 
інженерно-технічного 
факультету 
Світлана ВАСИЛЯН,
студентка відділення журналістики.

 ІЗ-ПОМІЖ ЮВІЛЕЇВ

Михайлові Феєру — 60!

Андріана ЯКУБИК, Олександра БАЛОГ,
студентки відділення журналістики.

Чим студенти планують займатися 
протягом зимових канікул?

Вокзал, субота,             
29-те грудня.  Нічого 

незвичайного. У  руках 
квиток додому, а в голові 
туман, яким мій мозок 
пройняв останній іспит. 
Ну, нарешті ця валіза 
модульних, залікових і 
екзаменаційних проблем 
залишилася далеко 
позаду! 

В електричці пахло ялинками, 
які вусатий дядечко віз продавати 
до Львова. Пасажири метушилися, 
гріючи червоні щоки базіканням, яке 
не стихало у вагоні. Не знаю, про 
що я думала й чи думала взагалі, бо 
дивилася, як за вікном ліниво падав 
лапатий сніг, укриваючи могутні ліси 
наших Карпат. Моє містечко нага-
дувало барліг ведмедя, убраного 
в сніжний кожух. Вогники в хатах 
палали ясно, немов зірки в різдвяну 
ніч. Я тихенько відімкнула двері й 
залишила в коридорі трохи снігу на 
чобітках. Зайшла до вітальні, а там 
— вона. Уся у вогниках та іграшках з 
магазину тітоньки Раї. Правда, при-
крашена занадто «по-дорослому». 
Не та зелена красуня, що колись… 
Уже 2-й рік я не прикрашаю вдома 
ялинку, не приношу подарунків пе-
ред Миколаєм зі школи. Майже не 
приїжджаю до бабусі колядувати, 
бо саме в цей період здебільшого 
складаю сесію. Тим не менше, ось-
ось Новий рік. Не віриться!

Тихо. Тато вже спить, а мама 
ще на роботі. Я зайнялася «піз-
ньою» вечерею, яка занадто «ран-
ня» для сніданку. Із кухні чути буль-
кіт із кастрюльки. Лоскотно ніжить 
ніздрі приємний аромат голубців, які 
за 10 хвилин треба закутати в «одія
ло». Тоді вони будуть теплими без 
мікрохвильовки. Бабуся навчила. 
На завтра сніданок майже готовий. 
Можна довше поспати. Присіла. 
Ліжко холодне, а скрегіт іржавого 
крана через стіну нестерпний. Хлю-
пання води несинхронне, сусідка 
любить ніжитися ночами у ванній.

На столі в кухні моє молоко. 
Тато підігрів, але я не люблю з 
пінкою. Певно, забув. Пив каву. Він 
нервувався, бо напівпорожнє горня 
переповнене сухою гущею. Біля 
плити залишив чашку. Помила з во-
дою, бо мийний засіб смердить від-
разливо. Не люблю пити чай і чути 
запах лимона чи морської свіжості. 
Витираю блакитним рушником. Він 
чистий і випраний зранку. А горнятко 
майже сухе. Обожнюю триматися за 
його вушко, коли в мене свіжий мані-
кюр. Коли його нема — не дивлюся 
на руки. Я їх ховаю.

Знову тихо. Сусідка домила, 
певно, свої п’яти й пішла спати. 
Я теж піду, тільки складу руки й 
помолюся.

…31 грудня. Отак вранці чи-
таєш за кавою газету й розумієш, 
що пора чистити зуби. Ти біжиш 
одягатися, телефонуючи тим, із 
ким потрібно зустрітися. Під час 
зустрічі ще складаєш список, 
що потрібно купити. Не зараз. 
За годину. Бо гроші на картці. 
А картка вдома. Ну, а в банку з 
13.00 обід. У супермаркеті думаю, 
що приготувати на вечерю й уже 
біля каси точно знаю, яку при-
близно купюру віддам із гаманця. 
Правда, люди кумедні? Наперед 
продумують життя й упевнені, що 
точно знають, як їм краще. Ще 
тільки тиждень тому ми разом з 
одногрупниками складали іспити 
і з тріском на губах чекали оцінок-
рейтингів. Цілий рік працювали 
на «заліковку», заробляли бали. 
Дехто зрадів оцінкам, хтось за-
смутився, проте кожен поїхав зі 
своєю валізою думок додому. Але 
жоден із нас не подумав про рей-
тинг перед Богом. Ми вже знаємо, 
ким хочемо бути й чого прагнемо 
досягти. Визначили свій вектор у 
житті й рухаємося по осі «амбіція / 
результат». Інколи в «маршрутці» 
в нас пролітають думки стосовно 
омріяного літнього відпочинку. Але 
що думають та м, «зверху»?

Думки… То був рейтинг-2013. 
Тепер ось і рейтинг-2014. Знову 
думки. 31 грудня, упевнена, точ-
но задумаюся, чи буде взагалі 
2015-й для України мирним? І 
обов’язково піду налити шампан-
ського. За Новий рік.

Валерія ЗЕНИНЕЦЬ,
студентка відділення журналістики.

 ПЕРЕДНОВОРІЧНЕ 

2014-й рейтинг
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Фаховий і працелюбний

11 грудня на 
біологічному факультеті 

відбувся передноворічний 
вечір. У веселій атмосфері 
студенти й викладачі 
під «керівництвом» Діда 
Мороза й Снігуроньки 
(див. фото) влаштували 
чудове свято з конкурсами                   
та подарунками. 
 
Розважали гостей команда 

біофаку «Агробіоценоз» та співа-
ки підрозділу. Присутні побажали 
один одному хороших емоцій та 
незламності духу у важкий для 
країни час. 

Приємною несподіванкою 
став відеоролик із привітаннями 
викладачів, який створили ак-
тивісти. Але найбільший шквал 
вражень викликало відео під 

назвою «Поза кадром». У ньому 
продемонстрували «невдалі дуб
лі» вітань. 

Загалом студенти-біологи 
довели, що, незважаючи на всю 
серйозність своєї професії, у них 
є і можливості, і бажання бути 
енергійними не тільки в 2014-му, 
а й у новому, 2015-му, році.

Катерина ЕЙДЕЛЬМАН,  
студентка відділення  журналістики.

А біологи вже святкують

У лютому 2015 року на зимовій Універсіаді в Іспанії Україну 
представлятимуть і три студенти УжНУ. Це — відповідно пред-
ставники стоматологічного підрозділу та факультету здоров’я 
людини гірськолижники Ігор ГАМ, Тарас КОВБАСНЮК і фрис-
тайліст Євген ГУЛІЙ.

 ФАКТ

 У ПІДРОЗДІЛАХ
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 РЕДАКЦІЙНА АНКЕТА

 1. Яке враження у Вас складається після першого пере-
гляду газети: 

Плюси:__________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
__________________________________________________
Мінуси:__________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________

2. Що найбільше імпонує / не імпонує в оформленні 
видання (що змінили б, а що залишили в теперішньому ви-
гляді: текстові шрифти, заголовки, назву газети, рубрики, 
ілюстрації, кольористику, кількість колонок тощо)?

_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________

3. Публікації на які теми Вам подобається / не подоба-
ється читати в нашому часописі?

Подобається:______________________________________
__________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
__________________________________________________
Не подобається: __________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
___________________________________________________
4. Матеріалами інформаційного, аналітичного чи худож-

ньо-публіцистичного спрямування Ви доповнили б «Погляд»?
___________________________________________________
___________________________________________________

Змінюймо «Погляд» разом!
Шановні читачі! Газета «Погляд» завжди прагне 

бути ближчою до Вас. Сподіваємося, у цьому нам 
допоможе й анкетування. Дайте, будь ласка, відповіді 
на нескладні запитання, і можливо, саме Вашу 
пропозицію ми реалізуємо в газеті.

___________________________________________________
___________________________________________________
___________________________________________________
__________________________________________________
_________________________________________________
5. Які нові теми, рубрики, на Вашу думку, повинні 

з’явитися в газеті?
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________

6. Назвіть девіз, лозунг, який би пасував газеті, відобра-
жав діяльність УжНУ.

__________________________________________________
__________________________________________________
___________________________________________________
___________________________________________________
___________________________________________________

УВАГА! Автор найґрунтовнішої та найцікавішої анке-
ти отримає нагороду — подарунковий сертифікат (діє до             
12 листопада 2015 року) на 500 грн для занять в одному з 
елітних фітнес-центрів Ужгорода. Заповнені анкети заносьте 
на кафедру журналістики УжНУ (доцентові В.Ю.Тарасюку), 
у редакцію газети або ж надсилайте на поштову скриньку 
нашого часопису: poglyaduzhnu@gmail.com. 

Копію анкети збережіть у себе. Її пред’явите, як тільки ми 
оприлюднимо переможця за одним із фрагментів відповідей.

Думаю, як і всі 
маленькі діти, я 

обожнювала свята. 
Одне з найулюбленіших, 
звичайно, — Новий 
рік. Ми із сестрою з 
нетерпінням чекали, коли 
ж будуть подарунки під 
ялинкою. А яким ароматом 
наповнювався будинок, 
коли мама чи бабуся 
готували страви!.. Сніг 
за вікном, якийсь фільм 
по телевізору, коло сім’ї 
— більше нічого й не 
потрібно... Нині чомусь 
про це особливо приємно 
згадувати.

***
До нас Дід Мороз приходив 

тільки вночі, залишав подарунки 
й зникав. Щороку ми чекали його, 

Таке щасливе дитинство...

• НОВІ ВИДАННЯ • Про-
фесор УжНУ Сергій Федака 
видав четверту збірку поезій на 
історичну та політичну темати-
ку «Калейдоскоп календаря». 
Книжка (до речі, відзначена  пре-
мією-2014 імені Ф.Потушняка!)  
складається із 6-ти циклів, у 
яких автор відтворив різні пе-
ріоди історії України, зокрема 
Закарпаття, охарактеризував 
крайових політиків. В одних роз-
ділах через монологи історичних 
осіб передано їхнє ставлення до 
сьогодення, показано політиків 
у двох ракурсах: як людей, від 
котрих залежить наш добробут, 
так і особистостей, здатних на 
емоції, мрії; в інших перенесено 
Т.Шевченка до сучасної доби.

 • ВИСТАВКИ • Працівники 
відділу карпатики виставкою від-
значили 225-річчя закарпатського 
вченого, історика, етнографа, 
фольклориста М.Лучкая. На екс-
позиції представили понад 30 
видань, зокрема шеститомник 
«Історія карпатських русинів», рід-
кісний часопис «Церковна газета» 
1857 р. Творчість будителя націо-
нальної свідомості досліджували 
й професори нашого університету, 
наприклад Д.Данилюк, книжка яко-
го «Історична думка на Закарпатті 
епохи національного відродження 
(кінець XVIII — середина XIX ст.)» 
також є на виставці. Ще можна 
ознайомитися з працями «Життє-
пис і твори» В.Гаджеги (1929 р.), 
«Граматика слов’яно-руська» 
П.Лизанця та Ю.Сака тощо.

Вікторія КОПЧА, 
студентка відділення журналістики.

• ПРЕЗЕНТАЦІЇ •  У читаль-
ній залі гуртожитку №4 УжНУ 
відбувся показ документального 
фільму режисера О.Гентелева 
«Путінські ігри». Завідувач ЧЗ 
Елла Кочан щиро вітала при-
сутніх, а доцент кафедри між-
народного приватного права, 
правосуддя й адвокатури фа-
культету європейського права й 
правознавства, один із організа-
торів кінопоказу Марія Менджул 
розповіла про актуальність стріч-
ки, у якій ідеться про корупцію 
в Російській Федерації в ході 
підготовки до зимової Олімпіади 
в Сочі. Цікаво, що студенти мали 
змогу подати есе із власними 
роздумами щодо побаченого, а 
найкращу роботу визначить журі.

Ірина ГЛАДУН, 
студентка відділення журналістики. 

Серед навчальних 
посібників останнього 

часу заслуговує на увагу 
«Історія Закарпаття». 
Автор, спираючись на 
праці відомих учених, 
лекції з краєзнавства, які 
читає студентам істфаку 
УжНУ, намагався донести 
молодому поколінню 
і, як зазначає Дмитро 
Дмитрович, «усім, кому не 
байдужа історія рідного 
краю», інформацію про 
основні етапи розвитку 
області від найдавніших 
часів до сьогодення, 
ураховуючи найновіші 
досягнення історичної 
науки. 

Сторінками історії рідного краю 
разом із Дмитром ДАНИЛЮКОМ

Видання присвячене про-
фесору Михайлові Трояну — 
наставнику Д.Данилюка. Уже із 
самого початку науковий стиль 
викладу задає тон оповіді. Чи-
мало фактів, їх логічний симбіоз 
проникають у свідомість читача 
й просто затягують у невідомий 
простір минулого. Невідомий, 
бо, на жаль, ми мало обізнані в 
питанні розвитку рідного регіону, 
який уходив до складу різних 
державних об’єднань, зокрема 
до Угорщини, і краяни віками вели 
національно-визвольну боротьбу 
за кращу долю. 

Прославилася область і 
видатними діячами, котрі ви-
борювали їй належне місце в 
загальноєвропейському істори-
ко-культурному процесі. «Уже 
багато написано про відомих 
закарпатців, але в теоретичному 
плані. У монографії доведено, що 
ціла когорта жила й працювала 
в Україні, Росії, Австрії, Болгарії, 
Італії, Німеччині. Здобувши осві-
ту європейського зразка, вони 
понесли свій талант служінню 
іншим народам через різні обс
тавини. Наприклад, Юрій Вене-
лін — українському, російському, 
болгарському, сербському — і 
гідно представляв нашу державу 
в самому центрі російської полі-
цейсько-бюрократичної імперії, 
яка «віддячила» йому злиденним 
життям. Ю.Венелін представляв 
славну історію, багату культуру й 
освіту саме України, а не Малоро-
сії. Друга частина діячів творила 
на рідній землі. Приклад цього 
— наукова діяльність Михайла 

Лучкая, що стала доступною за-
вдяки сумлінній праці латиністів 
нашого вишу. Ці дві постаті набага-
то випередили свій час: поставили 
на порядок денний життя не царів 
і вельмож, а народу», — зазначає 
Д.Данилюк. 

Науковці А.Коцак, І.Базилович, 
просвітителі  А.Бачинський, 
О.Духнович,  А.Кралицький, 
А.Волошин, В.Ґренджа-Донський, 
Ф.Потушняк та ряд інших — осо-
бистості, чиї імена мають бути 
викарбувані в пам’яті кожного 
закарпатця, бо вони зробили 
значний крок уперед у культурно-
освітньому розвитку краю.  

Слід також додати, що зміст 
посібника має чітку рубрикацію: 
розділений на 14 тем, у кожній 
із яких виокремлено підтеми. 
Розділи — це, власне, періоди-
зація регіону на відповідні ета-
пи: книжка розпочинається з 
прадавньої історії Закарпаття, а 
закінчується становищем у складі 
незалежної України. Наприкінці 
глав автор наводить текст ваго-
мих джерел, наприклад, уривки з 
«Гукливської літописі», «Няговс
ких поученій», передсмертний 
лист О.Борканюка до дружини 
та дочки, «Лист голови Закарпат-
ського облвиконкому І.І.Туряниці 
М.C.Хрущову про звільнення за-
карпатців з радянських таборів 
18 вересня 1947 р.». Крім того, 
подано оригінали грамот, до-
кументів, сторінок з історичних 
розвідок про рідний край. Кожен 
розділ має епіграф, який на-
лаштовує читача на висвітлену 
тему. Органічно переплітаються 

історія та література. «Тут поезія 
1930 — 40-х років — живий від-
биток життя нужденного народу. 
Ціла галерея творчої інтелігенції 
сучасного Закарпаття також ши-
роко представлена в книжці», — 
додає автор. 

Видання має вагому ілюстра-
тивну базу: фото пам’ятників, 
до  прикладу,  засновник ам 
слов’янської писемності, святим 
Кирилу і Мефодію в Мукачеві чи 
Ф.Корятовичу в Мукачівському 
замку; герби різних комітатів; 
портрети відомих діячів, зокрема 
Я.Другета, імператриці М.Терезії, 
єпископа Й.Декамеліса; світлини 
архітектурних споруд (Хустський 
замок, церква в Колодному, Го-
рянська ротонда) тощо.

Список літератури нараховує 
74 джерела. А форзац демонструє 
карти Закарпатського регіону: на 
початку посібника — корисних копа-
лин, у кінці — районів і їхніх центрів.  

Завершує книжку Дмитро 
Дмитрович проханням прислу-
хатися до слів А.Кралицького: 
«Любити землю, на котрій тебе 
колисали, є не лише природний, 
але і християнський обов’язок». 
Головним мотиватором у під-
готовці видання, на мою думку, 
була саме любов автора до 
історичного минулого. Насліду-
ючи Д.Данилюка й озброївшись 
знаннями про рідний край, пря-
муймо до нового майбутнього 
України, шлях до якого прокла-
дений сторінками історії малої 
батьківщини…

Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
студентка відділення журналістики. 

 ЗУСТРІЧІ

Відомий словацький 
письменник та 

поет Йозеф Лайкерт за 
сприяння завідувача 
кафедри  журналістики 
Юрія Бідзілі завітав 
до Ужгородського 
національного 
університету та 
презентував свою книжку 
«Дотик душі».

Автор каже, що представлене 
видання — частинка його душі, 
частинка серця. «Це вже третя 
книжка, перекладена в Україні. 
Я вдячний кожному, хто допоміг 
мені її видати», — зазначив гість.

Студенти могли поставити різні 
запитання панові Йозефу, на які 
він захоплено та емоційно відпо-
відав. Так, прсутні довідалися, що 
«поштовхом до написання книжки 
послужила особиста трагедія. Адже 
поезія виникає в результаті певної 
події в житті».

Й.Лайкерт поділився секретами 
успішного медійника: «Я не написав 
жодної книжки для журналістів, але 
скажу одне: справжній журналіст 
пише ґрунтовно та об’єктивно, не 
шукає сенсацій, а діє фактами». 

На зустрічі виступали також 
Василь Густі, голова Закарпатської 
організації Національної спілки 
письменників України, перекладач, 
та Іван Яцканин, голова Спілки укра-
їнських письменників Словаччини.

Богдана МАГАС,
студентка відділення журналістики.

«Дотик душі» 
«доторкнувся» 
УжНУ
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Думаю, як і всі 
маленькі діти, я 

обожнювала свята. 
Одне з найулюбленіших, 
звичайно, — Новий 
рік. Ми із сестрою з 
нетерпінням чекали, коли 
ж будуть подарунки під 
ялинкою. А яким ароматом 
наповнювався будинок, 
коли мама чи бабуся 
готували страви!.. Сніг 
за вікном, якийсь фільм 
по телевізору, коло сім’ї 
— більше нічого й не 
потрібно... Нині чомусь 
про це особливо приємно 
згадувати.

***
До нас Дід Мороз приходив 

тільки вночі, залишав подарунки 
й зникав. Щороку ми чекали його, 

щоб хоч одним оком подивитися. 
Одного разу навіть лягли спати 
на підлозі під ялинкою, аби, коли 
він прийде, у темряві перечепився 
через нас. А ми прокинемося й по-
бачимо улюбленця. Утім зловити 
його так і не змогли! Спритним 
виявлявся Дід!

***
На новорічні свята щоразу 

були шкільні канікули, тому часу 
для розваг мали вдосталь. Наря-
джалися в якийсь одяг, уявляючи 
себе Снігуркою чи Сніговою коро-
левою. Волосся в нас коротке, але 
одягали на голову дві пари колгот і 
заплітали їх у «косу». Оскільки між 
сестрами я — старша, то й колго-
ти, природно, мала довші, а зна-
чить, і «коса» виходила більшою.  
Отож я була головною Снігуркою, 
а сестра — моєю молодшою по-
мічницею. Ну і, звичайно, як же не 

взути мамині туфлі на підборах! 
Тільки вони пасували до цього й 
так комічного образу.

***
На Новий рік до нас приходив 

справжній Дід Мороз — у кожусі, 
шапці, із довгою білою бородою 
та подарунками. Не пам’ятаю, 
коли точно, але одного разу нам 
дісталися маленькі млини, які вер-
тілися під часу руху. Сміху було!.. 
Як ми із сестрою бігали по дому, 
аби тільки ті млини працювали.  
Батьки надривали животи від на-
ших веселощів. 

***
Уже іншого Нового року мені 

подарували величезну красиву 
ляльку з розкішним волоссям. 
Недовго вона залишалась у сво-
єму звичному образі. Згодом я 
підстригла її, зробила макіяж і 
манікюр червоним фломастером. 

Ой, і влетіло мені тоді на горіхи! 
*** 
Ще на зимові свята ми із сест

рою любили лаштувати будинки 
зі стільців та ковдр. Брали в наш 
«палац» їжу, розмальовки, фло-
мастери та уявляли, що це все  
справжнє. Батьки силою витягува-
ли нас звідти, коли потрібно було 
йти спати. Ми довго вагалися, 
але потім, коли  приходив тато, зі 
сльозами на очах виходили з уяв-
ної «фортеці». І так — від Нового 
року до Різдва. 

***
Підростаючи, я почала ро-

зуміти, що Діда Мороза не іс-
нує. Яке було здивування, коли 
знайшла подарунки в маминій 
шафі! Наплакалась тоді... Утім, 
незважаючи на це, щороку чекала  
зимової пори з великим задо-
воленням.

***
Хочеться побажати всім, аби 

не забували хоч на зимові свята 
відчувати себе маленькими ді-

Таке щасливе дитинство... Хай Новий рік 
з добром 

до Вас прийде,
Здоров’я, сміх 

і радість принесе,
Різдво з колядою 

хай завітає,
Щастям безмежним       
Вас благословляє!

тьми, які радіють подарункам, 
новорічним фільмам, запаху 
ялинки вдома та сімейному за-
тишку. Нехай кожен Новий рік буде 
тільки веселим та незабутнім у 
вашому житті!

Христина ГОЗДА, 
студентка відділення журналістики.

Часто-густо у 
соціальних мережах 

з’являються відеоблоги  
гумористичного характеру 
студентів-ентузіастів 
УжНУ, а особливо 
зацікавила інтригуюча 
стаття «Бетмен в 
Ужгороді. Його плани 
наразі не відомі» на сайті 
одного з ужгородських 
інтернет-видань. Однак 
потім з’ясувалося, що 
йдеться про героїв з 
нового розважального 
відеопроекту, який 
знімають хлопці з гурту 
«Грегокрівер» під назвою 
«Ігор — супергерой».

— Як виникла ідея 
створення  Студії 
розважального 
контенту ГГКВ, тобто 
«Грегокрівера»?
— Це сталося випадково, 

приблизно 2 роки тому. Ми сиділи 
в такому ж складі й просто весели-
лися. Потім комусь спало на думку 
відзняти наші «приколи», утім не 
думали, що будемо займатися 
цим серйозно. Однак коли зафіль-
мували та змонтували декілька 
мініатюр, «залили» їх в Інтернет, 
неочікувано отримали таку кількість 
переглядів. Сьогодні маємо декіль-
ка проектів: «Ігор — справжній ге-
рой», «Хелпери», а також музичний 
проект «UNTITLED».

— Хто створює задуми 
відеопроектів?
— Ми втрьох зустрічаємося 

та обмінюємось ідеями, жар-
тами або певними комічними 
ситуаціями, які відбуваються з 

нами або нашими знайомими. 
Характерно те, що найцікавіші 
ідеї народжуються в «маршрут-
ці» — дорогою в університет або 
додому. Це свідчить про певний 
спосіб життя.

— Як ви розподіляєте 
ролі у своїх сюжетах?
— Для початку вигадуємо 

сценарій та приблизно визнача-
ємо, хто яку роль зможе зіграти. 
Спираємось на якості характеру, 
зовнішній вигляд. Наприклад, 
найнижчий із нас постійно ви-
конує роль чи то дитинки, чи то 
слабенького хлопчини. Звертає-
мо увагу на характер відео й на 
роль, але переважно в нас сталі 
образи.

— Неозброєним оком 
помітно, що сюжети 
знято на досить 
прийнятному рівні. Маю 
на увазі монтажний, 
звуковий, структурний 
аспекти.
— Ми — поки що аматори 

в цій справі, але намагаємося з 
кожним сюжетом рухатися впе-
ред, постійно переглядаємо нові 
відеоуроки в Інтернеті, іноді нам 
допомагають знайомі, друзі.

— Чи багато  людей 
працює, так би мовити, 
за кадром?
— У більшості випадків нам 

допомагають друзі, які знаходять 
приміщення або реквізит, адже 
хочемо максимально наблизити 
глядача  до реальності.

— Нині ви знімаєте 
відеоблоги заради 
задоволення чи це 
приносить вам якийсь 
заробіток?

— На жаль чи на щастя, ми 
робимо це у своє задоволення. 
Коли сідаємо з друзями й обго-
ворюємо нові проекти — відпо-
чиваємо.

— Чи приймаєте до 
себе в команду охочих 
займатися вашою 
діяльністю?
— Так, приймаємо, але ми 

серйозно ставимося до вибору  
учасника гурту. Особливу увагу 
звертаємо на те, наскільки конф
ліктна людина, чи спроможна 
працювати в колективі. Не проти 
когось четвертого й навіть п’ятого. 
Легко контактуємо з людьми, якщо 
є охочі, ми тільки «за».

— Чи використовуєте ще 
десь свій гумор і сатиру?
— Так, брали участь у За-

карпатській та Галицькій лігах 
КВН, у нас була команда «МОШ», 
і кожен окремо організовував  
День першокурсника на своєму 
факультеті.

— Судячи з кількості 
підписників у соціальних 
мережах та на 
відеоресурсі «Ютуб», у 
вас сформувалась певна 
стала аудиторія... 
— Так, сформувалася аудито-

рія, яка постійно переглядає наші 
відеоролики. Також були випадки, 
коли на вулиці впізнавали, віта-
лись, але ми впевнені, що є люди, 
котрі досить критично оцінюють 
нас. Утім, що цікаво, наші глядачі 
— не тільки українці, а й угорці, 
американці, росіяни.

— Як ваша діяльність 
позначилася на 
особистому житті?
— Ми стали впевненішими, 

легше спілкуватися з дівчатами.
— Наближаються 
новорічні свята. Яке для 
вас ідеальне святкування 
Нового року?
— Сосновий ліс, сніжок по 

коліна, дерев’яний будиночок, у 
якому обов’язково має бути камін 
та гратиме новорічна музика — це 
ідеальний Новий рік.

— Що б побажали 
студентами та 
викладачам?
— Студентам бажаємо, щоб 

вони завжди займалися тим, чим 
їм подобається, а викладачам 
хочемо побажати лояльного став-
лення до студентів.

Ірина БАЛОГ,
студентка відділення журналістики.

«Гумор — це спосіб життя»
Географ Максим ГРЕЖИНЕЦЬ, 
хімік Євгеній ГОТРА та економіст Сергій КАЛИНИЧ: 

 РОЗВАЖАЛЬНІ  ПРОЕКТИ

Малювала 
Катерина 
ЕЙДЕЛЬМАН

 НА ДОЗВІЛЛІ 

Кому хочеться думати про 
навчання, коли можна 

класно повеселитися, не 
згадуючи про важкі модулі 
та сесію! Саме з таким 
настроєм була більшість 
студентів хімічного 
факультету, представники 
якого в СЦД «Ювентус» 
організували День 
першокурсника та конкурси 
«Міс-» і «Містер-2014».

Дійство розпочав декан 
В.Лендєл. Василь Георгійович 
побажав учасникам удалого вис
тупу, зокрема першокурсникам — 
сумлінного навчання та успішної 
сесії. Опісля ведучі оголосили всіх 
конкурсантів і запросили їх на сце-
ну. Хвилюючою ходою вони пішли 
за перемогою, відтак показалися в 
діловому й патріотичному стилях 
і, звичайно ж, демонстрували свої 

знання, беручи участь в інтелек-
туальному конкурсі. У перервах 
Максим Грежинець заспівав гарну 
пісню, а самобутня Анастасія 
Лютницька показала красу східних 
танців. Також драйвом та енергією 
глядачів заряджав зразковий ан-
самбль танцю «Веселка».

І нарешті всі дочекалися най-
більш ніжного й теплого виходу під 
назвою «Вечірній». Хлопці супрово-
джували неймовірно гарних дівчат, 
а згодом Анастасія Тимофеєва та 
Іван Збуринь виконали чудовий 
вальс.

Після тривалої наради журі 
В.Лендєл оголосив містером 
хімічного факультету Мілана 
Метелешка, а найгарнішою дів
чиною цього підрозділу стала 
Інна Фалес. Наші вітання пере-
можцям!

Олеся МЕЗЕЙ,
студентка відділення журналістики.

«Хімічний» День п.

Наближається Новий 
рік, наприкінці якого 

ми завжди згадуємо 
старе і з надією 
дивимось у майбутнє. 
Ось що з цього приводу 
нам розповіли...

Володимир СУРНІН, до-
цент кафедри нової і новітньої 
історії та історіографії істо-
ричного факультету зазначив: 
«Навчальний рік був важким. 
Найбільше ж запам’ятався по-
літичними змінами. Бажаю, щоб 
студенти прагнули отримувати 
можливості реалізації  своїх 
знань».

Колективу Бібліографічно-
го відділу Наукової бібліотеки 
УжНУ 2014-й рік запам’ятався 
створенням електронного ка-
талогу. Також із задоволенням 

працівники книгозбірні згадують 
проведені лекції з першокурс-
никами, на яких ознайомили 
останніх, зокрема, зі структурою 
та діяльністю бібліотеки. Адже 
в такий спосіб можуть залучити 
більше спудеїв до роботи з ви-
даннями, оскільки в Інтернеті не 
завжди вдається знайти потрібну 
інформацію. А ще в бібліотеці 
мріють, щоб у наступному році 
в Україні запанував мир.

Олександр КУРТА, студент 
3 курсу відділення журналісти-
ки, захоплено згадує цьогорічну 
практику, яку проходив у газеті 
«Спорт-тайм», оскільки набув там 
значного досвіду. У 2015-му році 
планує відвідувати спеціалізовані 
тренінги, щоб здобувати нові на-
вички.

Ірина БАЛОГ, 
студентка відділення журналістики.

 СПОГАДИ Й ОЧІКУВАННЯ

Від старого року — до нового 

 НОВОРІЧНІ ПРИКМЕТИ
• При зустрічі свята в кишені 

обов’язково повинна лежати 
хоч одна монетка. У кого буває 
порожньо в кишенях у ново-
річну ніч, той весь рік проведе 
в нужді.

• Якщо 31-го грудня ви чхаєте, 
то весь рік будете щасливими.

• До бою годинника потрібно 
попросити вибачення в усіх, 
кого скривдили, викинути з дому 
весь розбитий, тріснутий посуд 
та речі, що нагадують про непри-
ємності. Інакше в наступному 
році вас ображатимуть, пере-
слідуватимуть неприємності.

• Якщо 31-го грудня зустрі-
нете на своєму шляху собаку, 
значить, наступного року зна-
йдете хорошого, вірного друга.

Джерело: http://ywoman.ru/
page/prikmeti-na-pid-novij-
rik-novorichni-prikmeti

«Грекокрівер» у дії
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«Ïîãëÿäó» â ¹ 11 (168) 
âèçíàíî: 

  «Вільгельм Штолцель: герої не 
вмирають» 

Мирослави ВЕРБИЩУК, 
студентки 3 курсу відділення 

журналістики. 
Â³òàºìî àâòîрку!

Молодий письменник Г.Пись
чук написав книжку й видав на-
кладом 100 тисяч примірників. 
Дивиться — ніхто не купує. Ви-
рішив дати оголошення в газету. 
«Молодий симпатичний мільйо-
нер хотів би познайомитися з ді-
вчиною, схожою на героїню повісті 
Г.Письчука». Наступного дня всі 
примірники були розпродані.

***
Зранку не хочете йти на робо-

ту? Розгорніть журнал «Форбс» і 
знайдіть там своє прізвище. Не 
знайшли? Тоді «шуруйте» на 
роботу!..

***
Маленька племінниця гово-

рить тітці:
— Як добре, що ви приїхали 

на Новий рік. Тепер у нас буде 
повне щастя.

— Чому ти так вирішила?
— Тому що тато, коли дізнав

ся, що Ви до нас їдете, сказав: 
«Тільки її ще нам для повного 
щастя бракувало!»

***
На іспиті викладач запитує в 

студента:
— Що таке параметричні під-

силювачі?
— Ми цього не проходили!
— Правильно! Давайте «за-

ліковку».
***

На честь 200-ліття М.Гоголя 
у виші організували конференцію. 
Виходить студент із доповіддю й 
каже:

— Мені подобається Гоголь. 
Це мій улюблений «пошуковик» 
в Інтернеті…

***
— Із Новим роком! Як минув 

старий? 
— І добре, і зле. 
— А що добре, що зле? 
— Теоретично — усе добре, 

а практично — усе зле...
***

— А я своїй коханій на Новий 
рік подарунок під ялинку поклав! 

— А вона що? 
— А вона його досі шукає, 

адже ліс великий!
Підготувала 
Христина ГОЗДА,
студентка відділення журналістики.

Відшукайте та 
підкресліть по 

горизонталі слова, які є 
ключами (розгадками) для 
кросворда. Наприклад: 
«Навчальний  семестр 
2015 року студенти 
зустрінуть в... УжНУ».

• Уперше Новий рік як окреме 
свято відображений у древніх цивілі-
заціях Сходу. Ідеться, зокрема, про... 

• Згідно з календарем, прий
нятим у Китаї й інших країнах Сходу, 
у межах 12-річного циклу кожен рік 
проходить під знаком певної тва-
рини. Це — щур, бик, тигр, заєць, 
дракон, змія, кінь, .., мавпа, півень, 
собака, кабан (замість трикрапки 
вставте пропущене слово).

• Продовжіть вислів: «Пра-
цювати як .. .». (Ідеться про 
символ 2014 року).

• За повір’ям, коли б’ють ку-

ранти, потрібно встигнути напи-
сати бажання на папері , спалити 
його, а... висипати в келих із шам-
панським та випити до дна. Тоді 
бажання здійсниться (відгадайте 
пропущене слово).

• Новорічне привітання до 
всього народу проголошує... Укра-
їни.

• Найкращим новорічним по-
дарунком для студентів є вдало 
складена...

• Колір-символ 2015 року — ...
• На душі стає святково, коли 

в хаті пахне...
• «Кохай і радій! І диво відбу-

деться! ... старий б’є дванадцятий 
раз!» (із пісні «Новий рік» гурту 
«ТіК»).

• Обов’язковий атрибут ново-
річних свят — .., за якою збира-
ються всі члени родини.

Вікторія КУЗІВА, 
студентка відділення журналістики.

Знайдіть 10 розгадок на новорічній ялинці!

ОВЕН. Рік Дерев'яною Кози 
очікується досить успішним. 
У представників цього знака 
з'явиться реальна можливість змі-
нитися на краще. Вони навчаться 
ефективно контактувати з людь-
ми, що дозволить зайняти позиції 
лідера навіть там, де раніше 
траплялися невдачі: у коханні та 
фінансовій діяльності. Воднораз 
зірки попереджають: існує велика 
ймовірність розпрощатися зі ста-
рими друзями. Тож слід пам’ятати 
про них, якими б хорошими не 
виявилися нові. 

ТЕЛЕЦЬ. Люди цього знака 
втомлені від роботи й постійних 
турбот про близьких, але в на-
ступному році можуть сподіва-
тися на значні зміни в житті. Ве-
лика вірогідність, що Телець під 
заступництвом Дерев’яної Кози 
захопиться новою філософією 
й рішуче покращить свої позиції. 
Різної цікавої роботи в цьому році 
виявиться чимало. Це дозволить 
розкрити приховані таланти й 
можливості, зайняти лідерські 
місця в професійній сфері, що по-
зитивно позначиться й на фінан-
сах. Астрологи радять Тельцям 
провести в 2015 році «ревізію» 
старих стосунків. Можливо, що 
деякі з них вичерпали себе й обтя-
жують, не дають рухатися вперед. 

БЛИЗНЮКИ. Очікується, що 
новий рік принесе великі плани, 
обміркувати які варто вже нині. 

 ЗІРКИ ПРОГНОЗУЮТЬ

Адже 2015-й — час глобальних 
змін для народжених під цим 
знаком. Спілкування з людьми 
абсолютно різних верств виявить-
ся простим і комфортним. Це 
дозволить «входити без стуку» в 
будь-які двері, знайти впливових 
друзів і покровителів. Успіх су-
проводжуватиме Близнюків увесь 
рік. Чекайте сюрпризів від життя, 
оскільки нові знайомства та пер-
спективні пропозиції не за горами.

РАК. Зірки віщують активним 
і діяльним представникам Рака 
благополучний рік Кози.  Не варто 
відкладати вирішення справ і про-
блем у довгий ящик, уникати бо-
ротьби за справедливість, інакше 
проблеми обростуть новими й ви-
рішити їх буде значно складніше. 
Не бійтеся невідомості, знайомств 
із протилежною статтю і ділових 
стосунків — останні принесуть 
фінансові блага, допоможуть ви-
рішити чимало складних завдань. 
Однак зірки попереджають, що 
Раку потрібно підкорювати незві-
дані простори, сміливо вносити 
корективи в життя в першій по-
ловині року. 

ЛЕВ. 2015-й стане досить 
успішним. Буде час і для відпочин-
ку, і для праці. Воднораз удасть-
ся звільнитися від будь-яких 
зобов’язань, а зустрічі з проти-
лежною статтю матимуть  легкий 
і невимушений характер. Ті Леви, 
які в першій половині року успіш-

но пройдуть через усі складнощі, 
зможуть провести друге півріччя 
у своє задоволення. 

ДІВА. Гороскоп віщує чима-
ло позитивних змін. Наприклад, 
з’явиться більш філософський 
погляд на недоброзичливців і 
ворогів, на рідних і близьких. 
Сформується думка про те, що 
потрібно рухатися та розвиватися. 
Зайва дріб’язковість відійде на 
другий план. Діви будуть стримані, 
серйозні, спокійні — це дозволить 
рухатися до позитивних змін у 
своїй долі. У цілому рік Кози буде 
сприятливим.

ТЕРЕЗИ. Розвиток, цілеспря-
мованість і планування — основ
ні складові життєвого шляху в   
2015-му році. Народжених під 
цим зодіакальним знаком супро-
воджуватимуть підвищений тонус 
і натхнення. Отож без особливих 
зусиль удасться вирішувати проб
леми. У рік Кози саме Терезам 
завдяки креативному мисленню 
й творчому ставленню до роботи 
належить опинитися в центрі за
гальної уваги. Послідовний і сис-
тематичний підхід до усунення по-
милок із минулого вже до середини 
року принесе відчутні плоди. 

СКОРПІОН.  Очікуйте ак-
тивності й заповзятливості, що 
пов’язано з величезним бажанням 
підняти життєву планку на якісно 
новий рівень. Це стосується всіх 
сфер життя: соціальної, особистої, 
професійної... У вас завжди виста-
чатиме рішучості, організованості, 
а впродовж року відбудеться зу-
стріч із важливою людиною. Ста-
нете мудрішими й досвідченішими, 
десь спритнішими. Одне слово, 
обов’язково кращими.

СТРІЛЕЦЬ. Рік буде досить 
удалим для тих, хто з оптимізмом 
дивиться в майбутнє й не поспішає 
опускати руки в разі проблемної си-
туації. Якщо до труднощів постави-
теся з позитивом, то Дерев’яна Коза 
принесе безліч приємних сюрпризів 

і радісних моментів. На думку 
астрологів,  2015-й рік — сприятли-
вий період для налагодження нових 
зв’язків. Ці знайомства успішно 
позначаться на багатьох сферах 
вашого життя.

КОЗЕРІГ. Цей рік — період 
пошуку відповідей на питання. 
Усі важливі доленосні рішення, 
так само, як і значні придбання, 
слід залишити на кінець 2015-го. 
Гороскоп лише попереджає, що ви 
магнітом притягуватимете до себе 
різних людей. Отож доведеться 
витратити чимало часу, аби зрозу-
міти, хто є другом, а хто — ворогом. 
Будьте гранично уважні до нових 
знайомих, не відкривайте перед 
ними душу й двері свого будинку. 
Тільки так у вас усе вийде добре.

 ВОДОЛІЙ. Рік Кози ідеально 
підходить для всіх починань і нових 
цілей. Коза схожа за натурою до 
Водоліїв, які однаково допитливі, 
товариські, контактні, не створені 
для важкої праці. Як творчі та 
неординарні особистості, Водолії 
зможуть здійснити будь-які заду-
ми. Але доведеться й трудитися. 
Тільки в такому разі слід очікувати 
успішного фіналу. 

РИБИ. Люди, народжені під 
цим знаком, готові до одного з 
найважливіших ривків у своєму 
житті. Тим більше, що йдеться про 
час несподіваних відкриттів, дов-
гоочікуваних успіхів і грандіозних 
можливостей. Рекомендується  за-
стосовувати свою інтуїцію й ділову 
хватку для досягнення найкращого 
результату. Вашу активність по-
мітять, удасться привернути за-
гальну увагу до улюбленої справи 
або проекту. Успіх очікується не 
тільки в професійній діяльності, а 
й в інших сферах життя. Головне 
— відкинути лінощі та не впустити 
момент!

Підготувала за джерелом 
http://god2015.com 
Христина ГОЗДА,
студентка відділення журналістики.

Усе буде добре!
2015-й рік принесе позитивні зміни всім знакам зодіаку. 

Кожен, хто бажає внести у своє життя новизну або 
кардинально змінити його уклад, отримає чимало цікавих 
пропозицій і можливостей. Світила обіцяють, що Дерев’яна 
Коза дозволить людям полегшити працю або змінити 
роботу та збільшити доходи. Майбутній рік повинен стати 
яскравою сторінкою в житті тих, хто відкритий до світу й 
готовий розвиватися.

 СВЯТО НА ПОРОЗІ

Як виявилося, думки 
студентів доволі схожі, 
хоч кожен інтерпретує їх 
по-своєму. Одні кажуть, 
що потрібно обов’язково 
відвідати ковзанку та 
сходити в кіно. Інші ра-
дять помиритися з усіма, 
покататися на санчатах 
із гірки, погуляти ввечері 

під лапатим снігом (якщо такий 
буде) і, традиційно, сісти на дієту! 

Є й такі, хто пропонує ви-
лізти на найвищу будівлю на 
Закарпатті, у тиші подивитися на 
місто, послухати власні думки й 
записати на листочку відчуття. 
Вистачає переконаних і в тому, 
що до кінця року необхідно 
змусити себе забути про те, що 

Здавалося б, лише вчора почалося навчання, 
першокурсники вперше почули величний 

студентський гімн «Gaudeamus», написали 
перші модулі, зустріли нових друзів… А вже й 
на порозі — Новий рік! Із цим чудовим святом 
пов’язано чимало цікавих звичаїв і традицій. Є 
таке повір’я, а точніше, прикмета, що протягом 
грудня потрібно завершити всі свої справи, аби 
зустріти Новий рік без жодних заборгованостей. 
То що ж, на думку студентів, потрібно зробити в 
останні дні старого року? 

завдає найбільше болю. А ось 
Віктор Ільницький, студент 2-го -
курсу відділення соціології та 
соціальної роботи переконаний: 
якщо все буде добре, то потрібно 
«закрити» сесію на «відмінно». 
Воднораз Віра Лабич, студентка 
1-го курсу відділення журналіс-
тики, радить не забувати й про 
подарунки близьким та рідним, 
бо безпосередньо за кілька днів 
до самого свята вистачатиме 
інших клопотів.

Що ж, із цими більш чи менш 
серйозними думками не погоди-
тися, мабуть, важко. У будь-якому 
разі бажаю всім, щоб задумане 
перед новим роком ви зробили та 
з легкою душею й добрими помис-
лами радісно вступили в 2015-й. 
Щастя всім та удачі!

Ніколета КУЧМА, 
студентка відділення журналістики.

Малюнок 
Катерини ЕЙДЕЛЬМАН

Успішно «закрита» сесія 
— одне з тих «завдань», 
які студенти насамперед   
бажають розв’язати 
перед Новим роком

Що обов’язково потрібно зробити в останні дні старого року 


